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APERTURA DE LA SESION 
 

- En la ciudad de Neuquén, capital de la provincia 

del mismo nombre, a los tres días de octubre de 

mil  novecientos noventa y siete, en el Recinto de 

Sesiones de la Honorable Legislatura Provincial, 

siendo la hora 10,28’, dice el: 

 

Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Señores diputados, buenos días. 

 Mediante la impresora instalada anexada al Sistema de Base de Datos en el Recinto, se verificará 

directamente la presencia de los señores diputados. 

 

- Así se hace. 

 

Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Por Secretaría se dará lectura a la nómina de los señores diputados 

que se encuentran presentes en el Recinto. 

Sr. SECRETARIO (Mesplatere).- Lista de asistentes, diputados: Gallia, Enzo; Braicovich, Rodolfo 

Aldo; Pessino, Luis Marino; Bravo, Dalia Rosa; Pereyra, Guillermo Juan; Cortes, Nelia Aida; 

Sánchez, Amílcar; Salto, María Emilia; Moreno, Alberto Diego; Vaca Narvaja, Gustavo Adolfo; 

Berenguer, Marcelo Humberto; Cavallo, Miguel Angel; Sifuentes, Gloria Beatriz; Etman, Beatriz 

Nilda; Costas, María Aurora; Sepúlveda, Néstor Raúl, y Dailoff, Eduardo Rodolfo. Total diecisiete 

señores diputados presentes. 

Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Tiene la palabra el señor diputado Amílcar Sánchez. 

Sr. SANCHEZ (PJ).- Señor presidente, es para informarle que el señor diputado Carlos Antonio Asaad 

se encuentra ausente con aviso por razones particulares, y que esta Presidencia lo ha autorizado. 

Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Tiene la palabra el señor diputado Miguel Angel Cavallo. 

Sr. CAVALLO (MPN).- Señor presidente, seguramente daremos por fracasada la sesión. En virtud 

de comentarios personales y periodísticos que han efectuado los señores diputados que no están 

concurriendo al Recinto, manifestando que durante el mes de octubre no vamos a sesionar; yo le 

solicitaría a usted, señor presidente, que analice la posibilidad que ésta sea la última sesión ordinaria 

del período, a los efectos de que no sigamos concurriendo al Recinto para no tratar nada. Entiendo 

que nosotros necesitamos un tiempo de reflexión junto con los señores diputados que no han 

concurrido y, de esta manera, dar por finalizado el período de sesiones ordinarias. Estimo que en la 

próxima reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria tendremos que analizar esto y dar por 

cerrado el período de sesiones ordinarias. Nada más. 

Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Voy a tener presente la observación que me acaba de efectuar, 

diputado. Gracias. 

 Con la presencia de diecisiete señores diputados y no habiendo alcanzado el quórum legal, 

damos por fracasada la sesión. 

 

- Es la hora 10,30’. 
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